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 امام علی )ع (ود به همان مي رسد كه دروغگو با حيله گرى خود. با راستگويي خ راستگو،

25/1   داخل پزاًتش صحيح يا غلط تَدى ّز عثارت را اًتخاب كٌيذ. در 

 .ستا تزداريالف( اًزصي كويتي 

 است. ISدر سيستن تيي الوللي ّاي اصلي دها، ضذت رٍضٌايي ٍ هقذار هادُ ّوگي جشء كويتب( 

  .ّاي تزداري ّستٌذتٍ چگالي ّز سِ جشء كويجاتجايي، ًيزٍ ( ج

. كٌذاگز جسوي را ضکستِ ٍ خزد كٌين چگالي آى تغييز ًويد (    

ضَد.ظاّز هيتز ضذى آى جسن افشايص اًزصي درًٍي يک جسن ّويطِ تصَرت گزم(  ي   
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25/1  

پز كٌيذ. تا كلوِ يا عثارت هٌاسة پز كٌيذ جاّاي خالي را  

ّاي هختلف تاضٌذ.در هکاى  ......................ٍ داراي قاتليت   ......................... گيزي قاتل اطويٌاى تايذ يکاّاي اًذاسُالف(     

.است  ..................................، حزكت جسن اگز كار تزآيٌذ ًيزٍّاي ٍارد تز جسوي هٌفي تاضذب (     

است.  ...........................  يي ريختي يک قطزُ جيَُ تِ دليل پذيذُليَاى تَاسطِرًگي ضذى آب درٍى (  ج    

   .هي ضَد  ........................  اگز تٌذي حزكت جسوي دٍتزاتز ضَد، اًزصي جٌثطي آى (  د     

   ي ( تِ دليل .............................  حطزات هيتَاًٌذ رٍي سطح آب حزكت كٌٌذ. 
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 2  هفاّين فيشيکي خَاستِ ضذُ را تعزيف كٌيذ. 

 الف ( چگالي:

 ب ( جاهذ تلَريي:

 ج ( ٍات) يکاي تَاى (:

 د ( دگزچسثي: 
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 5/0  علت تزضذى ضيطِ تَسط آب چيست؟ 
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75/0 گيزي را تٌَيسيذ.سِ عاهل هَثز در دقت اًذاسُ   
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75/0  هٌظَر اس هذل ساسي در فيشيک چيست؟  
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 5/1  

گيزي ّزكذام را تِ ّوزاُ خطاي آى ضکل الف يک كَليس ٍ ضکل ب هزتَط يِ يک ريشسٌج است. گشارش اًذاسُ

 تٌَيسيذ.

ب((                                                                  الف  

  

 

                          ..............................                                             .................................      
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 1 كِ تَسط يک ريشسٌج ديجيتالي ًطاى دادُ ضذُ است؛ تعذاد ارقام هعٌادار ، رقن   mm 052/10تزاي عذد  

 كٌيذ.گيزي را هطخص غيزقطعي)حذسي( ٍ خطاي اًذاسُ
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 5/0  

 
5/0  

 1    

ps............                                                                                  :تثذيل ٍاحذ كٌيذ s480000       

2 2..............km cm3500/0                                                                                                            

                                                                                             3

Kg

mm
   ...............= 3

mg

cm
 102 ×7/5 
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75/0  

 

 

 
75/0  

ّاي هتفاٍت را اس ارتفاع هعيٌي تذٍى سزعت اٍليِ رّا هطاتق ضکل سِ جسن تا جزم  

 هيكٌين.  تا فزض پايستگي اًزصي تَضيح دّيذ :

 رسذ؟هي Bالف( كذام گلَلِ تا تٌذي تيطتزي تِ ًقطِ 

 

 

  ب( كار ًيزٍي ٍسى )گزاًص( در كذاهيک تيطتز است؟
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25/1 3 چگالي خَى تذى اًساى  اگز 

g
cm

 خَى چٌذ گزم ٍ چٌذ دكاگزم است؟ )ليتز( Lit. 2تاضذ، جزم  05/1  
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5/1  

 آيذ.رٍي سطح تذٍى اصطکاكي تِ حزكت درهي Aيک سَرتوِ تفزيحي هطاتق ضکل اس ًقطِ 

 خَاّذ گذضت؟  Bي تا چِ سزعتي اس ًقطِ سَرتوِ تعييي كٌيذ كِ

(m/s2 10g=) 
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5/1  
%  است. ايي پوپ در يک دقيقِ چٌذ كيلَگزم 75ٍات ٍ تاسدُ    8000 (w)يک پوپ الکتزيکي داراي تَاى ٍرٍدي 

 آٍرد؟تالا هي m 18آب را اس چاّي تِ عوق  

 

 

 

 

 

 

 

 

13 



25/1  

 كٌين. اگز ايي گلَلِ تا تٌذياس سطح سهيي رٍ تِ تالا پزتاب هي 20        گزم را تا تٌذي 200اي تِ جزم گلَلِ

 ٍل است؟صتِ سطح سهيي تزگزدد، كار تزآيٌذ ًيزٍّاي ٍارد تز آى در ايي رفت ٍ تزگطت چٌذ   18      

 

 

 

 

 

 

14 

 2  
كٌين.هواس تز سطح ضيثذار رٍ تِ پاييي پزتاب هي 2كيلَگزم را تا تٌذي اٍليِ       2جسوي تِ جزم    

تِ پاييي  8        هتز جاتجايي رٍي سطح تا سزعت 10اگز جسن پس اس طي   

  تشرگي ًيزٍي اصطکاک تيي جسن ٍ سطح تواس چقذر است؟ سطح تزسذ، 

(Sin30
0
=0/5) 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هَفقيت ٍ سزتلٌذي ضوا آرسٍي هاست                                                                                  

اهيزياى                                        ..................................................ًوزُ تِ عذد         

..........................................ًوزُ تِ حزٍف         

 

. 
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توجه  : در مسا ئل مورد نياز          

فرض شود                g  10=     


